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Közös elkötelezettségünk annak biztosítása, hogy az EUROAPI biztonságos, a GMP & Hatósági 
(Regulatory) jogszabályoknak megfelelő gyógyszeripari termékeket és szolgáltatásokat nyújtson, 
amelyek megfelelnek ügyfeleink és betegeink igényeinek. 

Csapataink szenvedélyesen dolgoznak azon, hogy prémium termékeket és szolgáltatásokat 
fejlesszenek, gyártsanak és szállítsanak egészségügyi partnereink számára világszerte. Iparági 
vezetőként szakértelmünket és tapasztalatunkat arra használjuk, hogy megfeleljünk a legmagasabb 
minőségi elvárásoknak. Bár az EUROAPI egy új vállalat, szilárd GMP alapot örököltünk és folyamatosan 
fejlesztjük előírásainkat, hogy megerősítsük Prémium Minőség státuszunkat és továbbfejlesszük ezt a 
versenyelőnyt. 

Az EUROAPI a vonatkozó törvényeknek és rendeleteknek megfelelően működik. 

A minőségi megfelelés központi fontosságú az alapelveink szempontjából. A folyamatosan növekvő 
elvárások közepette elkötelezzük magunkat a kiemelkedő minőségügyi rendszerek bevezetése és 
fenntartása, valamint a legmodernebb szabályozások alkalmazása mellett. Vállaljuk a felelősséget és 
részt veszünk ennek a szabályozási környezetnek a fejlődésében az egészségügyi hatóságokkal és más 
érdekelt felekkel együtt, a végső felhasználók, a betegek érdekében. 

Az ügyfelek elégedettsége a küldetésünk középpontjában áll. 

Ügyfeleink, legyenek azok startupok vagy nagyvállalatok, olyan beszállítókat és szerződéses fejlesztő 
gyártó szervezeteket (CDMO-kat) keresnek, amelyek képesek integrált, biztonságos, innovatív, 
versenyképes és fenntartható ipari megoldásokat kínálni; ránk bízzák az egyre összetettebb molekulák 
fejlesztését és / vagy előállítását. Ennek érdekében mi mindannyian egyénileg és csapatként, minden 
nap arra törekszünk, hogy állandó ügyfélközpontúsággal cselekedjünk. Minőségirányítási rendszerünket 
és szervezetünket úgy alakítottuk ki, hogy az a megfelelésen túl kiválóságot érjen el és az ügyfelek 
elvárásainak teljes mértékben megfelelő termékeket és szolgáltatásokat nyújtson a minőség, a költségek 
és a kínálat tekintetében. 

Társadalmunk gyorsan átalakul és a hatóanyag-megoldások központi helyet foglalnak el ebben 
az átalakulásban. 

Minőségirányítási rendszerünknek lehetővé kell tennie az innovációt a vállalat minden funkciójában. 
Többek között a digitalizációs projektek beágyazódnak a GMP folyamatainkba.  

Minden alkalmazott részt vesz benne  

Minden operatív tevékenységünk végrehajtásakor a Minőség a munkatársaink szabályozások betartása 
iránti teljes körű elkötelezettségével kezdődik, amelyek gondosan megtervezettek, kockázaton alapulnak 
és a legújabb előírások és gyakorlatok elérése érdekében folyamatosan felülvizsgáltak. Az EUROAPI-
nál folyamatosan biztosítjuk e cél elérését, miközben megőrizzük szervezeti agilitást és vállalkozói 
gondolkodásmódunkat. 

Minőségi kultúránk arra a tudományra épül, amely a mindennapi munkánk középpontjában áll; ezért 
mindannyiunktól elvárt, hogy tényeken alapuló döntéseket hozzunk, és minden körülmények között 
racionális és szabálykövető magatartást tanúsítsunk. Mindenki felelős azért, hogy mindig a vállalat és az 
ügyfelek érdekeit szem előtt tartva cselekedjen.  

Az EUROAPI-nál a minőség teljes mértékben beágyazódott a DNS-ünkbe. 
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